



请输入关键词进行检索

高级
搜索

网站首页

网站首页

走进商城

商城要闻

政务公开

政务服务

营商环境

互动交流

河南商城县：节后开工复产忙

发布时间：2022-02-09 来源：商城县人民政府 浏览量：661 字体【大 中 小】

正在生成，请稍等...
用微信扫描二维码
分享至好友和朋友圈

2月8日，位于商城县产业集聚区的商城县开源环保（集团）有限公司内，工人们焊接的焊接、折弯的折弯、切割的切割，忙得不亦乐乎。

当日一大早，该公司董事长杨允鑫就带着公司营销团队，来到生产车间，向他们一一介绍公司产品的优势和性能，谋划新一年的营销计划和目标。

“开源环保是河南省唯一的水处理装备研发中心，我们根据客户的个性化需求量身定做污水处理设备。在国家大力重视环境保护工作的情况下，今年我们才元。”杨允鑫信心满满地说。

与开源环保公司相邻200米的河南商禹机电设备制造有限公司，2月8日正式开工。该公司二期6000平方米的生产车间内，工人们正在加工焊接液闸闸门。

“我们公司投资2亿元的三期项目已经建成，一、二、三期项目同时投产，年产值可达3亿元，新增就业人员200余人，产业链条不断延伸，市场前景广阔。”；造有限公司副总经理罗世亮介绍说。

近年来，商城县委、县政府牢固树立“项目为王”理念，以“万人助万企”和“三个一批”活动为抓手，扎实做好存量、增量、变量“三篇文章”，全力抓投资、优化营商环境等工作，工业对经济社会的贡献度逐步提升。截至目前，该县有规上工业企业103家，2022年2月底将增加20家左右。2021年，该县规上工业企业，规上工业增加值完成57亿多元。截至记者2月8日下午4点，该县规上工业企业开工复产74家，复产率70%多，各企业积极争取开门红。

“企业要坚定信心、铆足干劲，开门即冲刺，为全县经济社会发展作出更大贡献。”该县县长鲁新建2月7日上午，新春上班第一天，冒雪到该县产业集聚区项目复工复产情况，为企业送上新春的祝福并鼓励企业开足马力力争实现开门红。（转自人民网 商城县委宣传部 曹良刚 供稿）



扫一扫在手机打开当前页

上一篇：商城县召开“元宵节”期间烟花爆竹禁售禁放工作推进会

[加入收藏](#) [联系我们](#) [版权声明](#) [使用帮助](#) [违法和不良信息举报中心](#) [站点地图](#)



主办：商城县人民政府办公室 豫ICP备12026452号-3

地址：河南省信阳市商城县城关镇温泉大道中段168号 联系电话：0376-7921651

 豫公网安备 41152402000106号 网站标识码：4115240001

举报邮箱:scxzwgkb@163.com 举报电话:0376-7921416